
 

 

      Mit kell tudni az Arany János Tehetséggondozó Programról  

 

Az Arany János Tehetséggondozó Program a kormányzat által támogatott országos 

esélyteremtő program, amely 2000 óta működik eredményesen az ország 21 

kiemelkedő gimnáziumában. 

Az Arany János Tehetséggondozó Program célja a tanulók felkészítése az érettségire, az egyetemi 

továbbtanulásra. 

Eszközei:  

 5 éves képzés  

o előkészítő év: a tanulók emelt óraszámú idegen nyelv és a digitális kultúra tanítása 

o A programban résztvevők az előkészítő évfolyamot követően a hagyományos 

gimnáziumi oktatás keretei között tanulnak, az utolsó két évben bármely két tantárgy 

emelt szinten is választható, 

 speciális kiscsoportos, egyéni foglalkozások (tanulásmódszertan, kommunikáció, 

önismeret), magyar nyelv és irodalom, vmint matematika tantárgy tanításában. 

(https://www.oktatas.hu/kozneveles/kerettantervek/2020_nat/AJTP_kerettantervek) 

VKG helyi tantervek: http://varga-szolnok.edu.hu/?page_id=5428  

 

 középfokú nyelvvizsga, 

 ECDL bizonyítvány alap és haladó szinten, 

 jogosítvány, 

 belföldi és külföldi tanulmányi kirándulások, programhétvégék 

Mindez teljes körű állami finanszírozással, vagyis a tanulók, szülők számára 

ingyenesen. 

 

 

VARGA KATALIN 

GIMNÁZIUM 

OM azonosító: 035990 
5000 SZOLNOK, Szabadság tér 6.  

                      www.vargaszolnok.hu; 

         e-mail: titkar@vargaszolnok.hu, 

tel: 56/512-240 

 

 

 

SZOLNOK VÁROSI 

TEHETSÉGGONDOZÓ 

SZAKKOLLÉGIUM 

OM azonosító:040605 
5000 Szolnok, Gyermekváros utca 1. 

http://szerver3.kollegium-szolnok.edu.hu/; 

titkarsag@szolnokvarosikollegium.edu.hu 

A 2023-24. tanévre vonatkozó felhívás és mellékletei itt érhetők el: Oktatási Hivatal (oktatas.hu) 

Online tájékoztató az őszi pedagógiai hetek programsorozat keretén belül intézményvezetőknek,  

                                 7-8. évfolyamos osztályfőnököknek október 25-én 14.30-tól 

AJTP nyílt nap: november 7. kedd 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kerettantervek/2020_nat/AJTP_kerettantervek
http://varga-szolnok.edu.hu/?page_id=5428
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mailto:titkarsag@szolnokvarosikollegium.edu.hu
https://www.oktatas.hu/kozneveles/aktualis_tanev_esemenyei/arany_janos_tehetseggondozo_program_palyazat_8evf


 A nevelő-oktató munka délután a kollégiumokban folytatódik, egységet alkotva a délelőtti 

gimnáziumi tevékenységgel, ezért a programban tanulók számára a kollégium kötelező. 

AJTP_kollegium_KNOAP_melleklet.docx (live.com) 

Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégium – OM azonosító: 040605 Fenntartó: Szolnoki Tankerületi Központ (edu.hu) 

 A tanulók szociális (pl. étkezés, közlekedés, különórák, edzések, táborok stb. költségeinek 

fedezése) és ösztöndíj-támogatásban részesülnek, amelynek összege: 

9/AJTP előkészítő évfolyamon egységesen 15 000 Ft/hónap,  

9-12. évfolyamokon tanulmányi eredményüktől függően 

 4,0 tanulmányi átlageredménytől 20 000 Ft/hónap,  

 4,31 átlageredménytől 30 000 Ft/hónap,  

 4,71 tanulmányi átlageredmény felett 40 000 Ft/hónap 

 

Kik jogosultak a programra? 

Mindazon nyolcadikos tanulók, akik a pályázat beadásakor (minden év december első 

felében van a beadási határidő) megfelelnek az alábbi feltételek közül legalább 

egynek: 

 kedvezményezett településen lakik (közel 1700 ilyen település van, nemcsak 

kistelepülések, hanem pl. városok is, a lista az alábbi linken elérhető: 

https://net.jogtar.hu/getpdf?docid=A1500105.KOR&amp;targetdate=&amp;printTitle = 

 rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül 

 gyermekvédelmi szakellátás otthont nyújtó ellátási formájában részesülő nevelésbe vett, vagy a 

programba történő jelentkezés időpontjában ideiglenes hatállyal elhelyezett 

  a család- és gyermekjóléti szolgálat az általános iskola és a szülő kezdeményezésére elkészített 

javaslata alapján rászorult 

 a szülő vagy a családba fogadó gyám aktív korúak ellátására jogosult vagy a pályázat 

benyújtásának időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként 

nyilvántartott személy 

 lakóhelye nem kedvezményezett település, de lakosságszám 5000 fő alatti, és a programba történő 

jelentkezés időpontjában települési támogatásban vagy a jelentkezés időpontját megelőző 6 

hónapon belül rendkívüli települési támogatásban részesül 

 

A programba pályázni kell! 

Pályázni a pályázati egységcsomag hiánytalanul kitöltött űrlapjainak beküldésével lehet, amely 

letölthető iskolánk (www.vargaszolnok.hu) honlapjáról. 

 

A pályázat beadási határideje: 2023. december 8. 

Cím: Varga Katalin Gimnázium, 5000 Szolnok, Szabadság tér 6. 
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Mit kell tartalmaznia a pályázati csomagnak?  

f4662b68085bec6567f608b11d7a1a558c80ed41.pdf (kormany.hu) 

a. a nevelőtestület támogató nyilatkozatát (1. sz. melléklet), AJTPTanuloiPaly1_sz_melleklet2023.doc (live.com) 

b. a szülő nyilatkozatát arról, hogy elfogadja és támogatja az 5 éves nevelést, oktatást és a 

kollégiumi ellátást (2. sz. melléklet), AJTPTanuloiPaly2_sz_melleklet2023.doc (live.com) 

c. a tanuló személyi adatlapját (3. sz. melléklet), AJTPTanuloiPaly3_sz_melleklet2023.doc (live.com) 

d. azt, hogy a programban részt vevő intézmények közül melyekbe kéri a felvételét (4. sz. 

melléklet), AJTPTanuloiPaly4_sz_melleklet2023.doc (live.com) 

e. a szociális helyzetet igazoló hivatalos dokumentum fénymásolatát (a jegyző igazolása a 

hátrányos helyzet megállapításáról vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való 

jogosultságról vagy az ideiglenes hatállyal történő elhelyezésről),  

f. vagy az illetékes gyermekjóléti szolgálat − az általános iskola és a szülő 

kezdeményezésére elkészített – javaslatát a tanuló rászorultságára vonatkozóan abban 

az esetben, ha az e. pontban foglalt igazolás kiállításának feltételei nem állnak fenn (5. számú 

melléklet). AJTPTanuloiPaly5_sz_melleklet2023.doc (live.com) 

 

Hogyan zajlik a pályázati – felvételi eljárás? 

1. Az osztályfőnök segítségével a tanulók és szüleik elkészítik a pályázati csomagot, és 

eljuttatják a Varga Katalin Gimnázium címérére (5000 Szolnok, Szabadság tér 6.)  

2023. december 8-áig (a postára adást igazoló bélyegző dátuma). Kérjük, hogy a borítékra írják rá: 

"Arany János Tehetséggondozó Program". 

 

2. A tanuló a tanév rendjében megjelölt időpontig beadja jelentkezését a központi 

írásbelikre. A központi írásbeli felvételi vizsga jelentkezési lapja 2023. november 15-ét követően lesz 

elérhető az Oktatási Hivatal honlapján (www.oktatas.hu) jelentkezési határidő 2023. november 30. 

 

3. A tanuló megírja az AJTP képességmérő tesztet (2024. január 20.), valamint a központi írásbeliket 

(2024. január 21.) és részt vesz az intézmények által szervezett felvételi beszélgetésen. 

 

4. A gimnáziumok a felvételik és a hozott pontszámok alapján rangsort készítenek, ami alapján még a 

középiskolai jelentkezési határidő előtt értesítik a pályázókat arról, hogy bejutottak-e az általuk 

megjelölt valamely intézmény AJTP osztályába (2023. február 9.). Amennyiben igen, akkor a tanuló 

a jelentkezési határidőig (2024. február 21.), beadja jelentkezését az adott intézménybe az AJTP 

osztályába. 
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Online felvételi tájékoztató AJTP - 2023. október 25. 14:30 

  Szeretettel várjuk a 7-8. évfolyamos osztályfőnöket, általános iskolák igazgatóit valamint a 

beiskolázásért felelős kollégákat. 

Erre a linkre kattintva csatlakozhat a videomegbeszéléshez: 

https://meet.google.com/bth-yqsy-itw 

Ha inkább telefonon szeretne csatlakozni, hívja (US) a(z) +1 304-602-7190 számot, és adja meg a 

következő PIN-kódot: 108 194 500# 

Nyílt nap  

Az érdeklődő diákoknak és szüleiknek nyílt napot is szervezünk 2023. november 7-án (kedden). Ezen 

a napon 9 óra 50 perctől várjuk a nyolcadikos tanulókat és szüleiket a Varga Katalin Gimnáziumban 

az AJTP 10.00 órakor kezdődő pályaválasztási szülői értekezletére a tornaterembe. A tájékoztatón a 

Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégium munkatársa is jelen lesz. 10.50-től két tanórán 

vehetnek részt a program iránt érdeklődő diákok, a második tanóra 12 óra 30 perckor ér véget. A 

szülőknek/kísérőknek ezen idő alatt folytatódik a megbeszélés. Az iskolai program után lehetőség 

nyílik a kollégium megtekintésére is. A kijutáshoz autóbuszt biztosítunk. Erre vonatkozó igényüket 

feltétlenül jelezzék a jelentkezési lap megfelelő rovatában! Az autóbusszal utazók számára a találkozó 

az iskolai porta előtt 12.45-kor lesz. Kérem, hogy a kitöltött jelentkezési lapot legkésőbb 2022. 

november 3-ig (péntek) juttassák el részünkre e-mailben. Amennyiben szülő vagy kolléga más 

időpontban szeretne személyesen tájékozódni, erre is adunk lehetőséget előzetes bejelentkezéssel. 

 

Szolnok, 2023. október 12. 
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